Na dwa dni kolejnego tygodnia przygotowałem kartę dotyczącą ćwiczeń w dodawaniu i odejmowaniu ułamków dziesiętnych sposobem pisemnym. Kartę należy rozwiązać

w okresie od 15.06 – 19.06.20r.

UWAGA !

Karty nie odsyłamy do oceny. Proponuję następujący tok pracy :

1. Zapisz w zeszycie temat :

„Dodawanie i odejmowanie ułamków dziesiętnych sposobem pisemnym - ćwiczenia”.

2. Przejdź do pracy z kartą – w razie pytań proszę o kontakt przez pocztę elektroniczną :

sokolpiotr@vp.pl
INFORMACJE DODATKOWE – przypomnienie.

1.Dodawanie ułamków dziesiętnych

[image: image1.jpg]Gdy obliczamy sposobem pisemnym sume utamkoéw dziesietnych,
podpisujemy przecinek pod przecinkiem, jednosci pod jednosciami,
czesci dziesigte pod czesciami dziesigtymi itd., a nastepnie postepu-
jemy tak samo jak przy dodawaniu liczb naturalnych.
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2.Odejmowanie ułamków dziesiętnych

[image: image3.jpg]Gdy obliczamy sposobem pisemnym rdznice utamkéw dziesietnych,
podpisujemy przecinek pod przecinkiem, jednosci pod jednosciami,
czesci dziesigte pod czesciami dziesigtymi itd., a nastepnie postepu-
jemy tak samo jak przy odejmowaniu liczb naturalnych.
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Gdy obliczamy rdznice
utamkéw dziesietnych,
w ktérych liczba cyfr po
przecinku nie jest jed-
nakowa, mozemy dopi-
sac zera.




KARTA PRACY – „Dodawanie i odejmowanie ułamków dziesiętnych - ćwiczenia”.

Pracuj samodzielnie, czytaj uważnie polecenia, pisz czytelnie i estetycznie!!!

POWODZENIA – pracy nie wysyłamy do oceny !

Zad.1

Oblicz sposobem pisemnym
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[image: image7.png]Pani Marta przestawia meble w swoim
pokoju. Przy $cianie diugosci 3,1 m po-
stanowita ustawi¢ 16zko dlugosci 1,8 m
i sekretarzyk dlugosci 0,95 m. Czy przy
tej Scianie zmiesci sie jeszcze stojak na
kwiaty o szerokosci 0,45 m?
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[image: image9.png]Uczestnicy trzydniowego rajdu pieszego podzielili trase
tego rajdu na trzy etapy. Pierwszego i drugiego dnia mieli
przej$¢ po 12,6 km, a trzeciego dnia — o 1,5 km mniej. Jak
dtuga bylta trasa rajdu?
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Zad.3

Oblicz sposobem pisemnym i sprawdź
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